®denepaibHOE rocyAapCTBEHHOE 0I0/KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKACHHUE
BLICILIEr0 0Opa3zoBaHus
«CapaTOBCKHH roCy/1apCTBEHHBIH TEXHHYECKUN yHUBepcHTeT HMeHH ['arapuna H0.A.»
UHCTUTYT SHEpreTHKH

Kadeapa «DnekTpornepreTuka U 31€KTPOTEXHUKA»

Hanpasnenue 13.03.02 «DnekTposHepreTuka U 3J1€KTPOTEXHUKA»

KYPCOBAS PABOTA

Mo JUCLHUIIJINHE
HHIIYKI.[I/IOHHHC H BBICOKOYACTOTHBIC YCTAHOBKH

HAHMCHOBAHHC JIHCIIHILTHHEI 1O y‘lC6HOMy niany

Ha TEMY:
«Pac4€T MHAYKIMOHHOM THUTeJILHOM MEeYH /Ul TUIABKH YIJIEPOAUCTOM

HAUMCHOBAHHC TCMBI
cTajau eMKOCTbio 145 kr» Bapuant Ne2

Cryaent bopuies Biaaumup AnatosnbeBuy

DaMuaus, UM, OTHECTBO CTYJCHTa

Kypca 3 rpymnnel _ 62-DJI9T31

Ne 3a4. KH. 191004




IcxoaHble QaHHble

Cpennuii pa3Mep KyCKOB IIUXTHI

d =0,04n;

VeapHOE SJICKTPHYCCKOC
COIIPOTHBJICHHC IIHXTHI

p,=1,2-10° Om-M;

Y nenrHOE CONPOTHBICHHE
pacriaBa

p,=1,5-100° Om-M;

II1oTHOCTH pacIiliiIaBa

y, =7180 KT/M’;

KoneuHas temrieparypa MeTasuina t.=1690 ‘e
EMKOCTE meun G=0,145T;

JITUTEenbHOCTS Ipoliecca IIaBKU 7, =0,65q

JUITNTENbHOCTE BCIOMOTaTENbHBIX 7., =0,144.

oIepaluii




OnpeperneHne reoMeTpmn4eckmnx COOTHOLLEHUIA
" BbIDOP YacTOTbl UICTOYHMKA MUTAHUS

[Tomne3HsIii 06 . G
OJIC3HBIN OOBCM THUIJIA V — y_ — 0’0202 M3
2

B EHHUI JTUaMETP TUTJIA 3 _
s P D, = \/41//71112 = 0,26 M

Bricora pacmiaBa B TUIVIE H, =D, xh, =0,36m

Tommmy QyTepoBKH THIIIA by = 0,081/6 .10-3 = 0,049 m

MHHI’IMaHBHyIO I{.aCTOTy HCTOYHHKA fmin — 1T - 106 . p_‘/“ . di = 2400 l"u
MU TaHUA Uy




TennoBou pacyeT neyn

TennoBele ITOTCPH YCPC3 IIOJHNHY

P.. = 0,651«kBr

TerioBeie ITIOTCPH 4YCPC3 OOKOBEIE
CTCHKH THIJIA

P = 16,2 kBT

TemtoBeIe TOTEPH UITYUECHUEM C
3epKaJia paciliaBa

P,y = 19,1 kBr.

IIone3nas MOITHOCTB, HAYIIAA Ha
pacCIllIaBJICHHC H IICPCI'PCB

P.,, = 74 KBr,




ONEKTPNYECKNN pacyeT MHOYKTOpA B
ropssyem pexmme

Ko3ddurmmenT MonHOCTH HHAYKTOPA € cos¢p = 0,075
3arpy3Koil
AKTHBHas MOIIIHOCTh UCTOYHHUKA P, = 140 kBt
IIUTAaHUA
DJNEKTPUYECKII K.I1. 1. HHITYKTOpa C n, = 0,715.
3arpy3KOil
BrixoHOE HanpsKeHNE HCTOYHUKA U = 900B.
U TaHUS
Yuiciio BUTKOB HHIYKTOpA IIpU w' =16
HanpspkeHuu 900 B
Cuiry TOKa B HHIYKTOpE | = 1333 A.
AKXTHUBHAs MOITHOCTH P, = Ulcos¢p = 89,9 kBt




PacyeT BogooxnaxgeHusa nHaykropa

OXJIQXKIAIOIIEN BOION

DIEKTPUUECKUE TIOTEPU B UHIYKTOPE D.i; = 25,6 KBT:
CyMMmapHbI€ IIOT€pH, OTBOJUMBIE P.. = 44,7 kBr.
OXJIQXKICHHUEM HHIYKTOpPa
Temneparypa BXOJHOI1 BOJIBI tBx = 20 °C
TemmepaTypa BBIXOJHON BOJIBI tBeIX = 50 °C
JlnamMeTp KaHa1a BOJIOOXJIKICHIS De=20-10"°m™
CKopoCTh BOJBI B KaHAJIE v, = 1,01 m/c.
BOJOOXJIAXICHUS
Benmmunny nmorepb, OTBONMEIE F, = 56,7 kBt




PacyeTt KoHOeHcaTopHOW baTtapeun

Br10paHHEBII KOHIEHCATOP: OCB-1-2,4
HoMHHaIBHOE HapsKEHIE 1000 B

KOHJIeHcaTopa:
EMKOCTE KOHJIeHcaTopa: 19.9 MKO.

PeakTHBHAsA MOIIHOCTH P.s = 1,40 - 103Bap
KOHJeHCAaTOPHOH OaTapen:
EMKOCTh KOHJ€HCAaTOPHOII DaTapen Cxs = 90 MD
Yrcno 6aHOK: Nes=5
DIEKTpHYECKHEe IIOTEePH B P, = 14:4KBT.
KOH/IEHCATOPHOII DaTapeu:




QHepreTnyecknm banaHc yCTtaHOBKA

DJIEeKTpHUYECKHe ITOTePH B HHIAYKTOPE P,, = 23,3 KBT
IToTepu B KOHJIEHCATOPHOMH Oarapee P,s=14.4 kBT.
[ToTepu B TOKOIIPOBOJIE Prox = 8 KBT.
MomHoCTh, 3adupaeMas OT Pf =121,4 kBt
npeoOpazoBaTells

DIIEKTpHYECKIe MOTEPH B HCTOUYHHKE P, = 10,6 kBT
U TaHUA

AKTHBHYIO MOIITHOCTB, IIOTPeOIAEMYIO P.=121,4+ 10,6 = 132 KBT.
YCTaHOBKOMH OT CeTH

DaKTHYeCKas IPON3BOIUTEILHOCTD g=0,17 T/u.
YCTAaHOBKH




80

|
I

e
[

OCKN3 UHOYKLMOHHOMN Meyn

2370
R130

|

8

T
|

390
S
Q

l\lllllllllllllll><

R R es

VP LS LY.

5 N

P

rR270

kX0

T~ R0



3aknnueHne

1) moxe3HbIil 06BeM THIIA V = 0,0202 M3; .

13) rennosou KII/] nieun 7, =0,8;
2) BHYTpeHHUH quameTp Turid D; = 0,26 Mm;

14) snextpuyeckuii KITJ] uHAYKTOpA € 3arpy3Koil 7, =0,715;
3) BeICOTa paciuiaBa B Turie hy; = 0,36 M;

4) BEICOTa BHYTpEHHeii OTOCTH THIIA hy = 0,43 M; 15) akTHBHAsg MOIIHOCTE HCTOYHHKA nuTaHug Pr= 140 xBT;

5) BHyTpeHHIIT quaMeTp HHAyKTopa Di = 0,376 M; 16) BeIOpaH THPUCTOPHBEIII IIpeoOpa3oBaTens Tuna TITU-160-2.4
6) BeicoTa HHAYKTOpa hy = 0,396 M; 17) 4nCI0 BUTKOB HHAYKTOpa W = 16;
7) MHHHMAIIbHAs 4acTOTa HCTOYHHNKA MUTAHUA fpin = 2355 I'; 18) BbIcoTa BUTKA h; = 0,0258 M;

8) TeILIOBEIE OTEPH Yepe3 HOAHHY Prn = 0,651 KBT; 19) HoMuHaNBHOE HanpshkeHue cetd Uy = 900 B;

9) TeI10BBIE IOTEPH U3 eHHeM C Bepkaja paciasa Py = 2,1 kBT
) PR I3 Bep P e 20) cuna Toka B HHAyKTOope I = 1333 A;

10) TemoBele IOTEPH yepe3 DOKOBYIO CTeHKY Prs = 16 KBT; |
21) aneKTpHuYecKHe IoTepH B HHAYKTOpe P,y = 25,6 KBT;
11) cyMMmapHBIe TeIUIOBBIE IOTePH Pepns = 19,1 KBT;

22) lnorepn, OTBOJUMEIE OXJIaXKJIEHHEM HHAYKTOpa Py, = 44,7 KBT
12) mone3nass MOIMHOCTb Prox= 74 KBT;



23) pacxoj1 oxiaxaaromeil Boabl Qoxq= 0,000316 M3/c;
24) cKOpOCTh BOJIBI B KaHale v, =1,01 a/c;

25) a1 KOHAeHcaTOpHOH Oarapen ObII BBIOpaH KoHAeHcaTop Tuia SCB-1-

2,4 ¢ HoMuHanbHEIM HanpspkeHHeM 1000 B u eMkocTeiO 19,9 MKD;
26) eMKOCTh KOHAeHcaTOpHOH 0artapet Cxs = 90 MD;
27) uncno 6aHOK KoHAeHcaTopa Ng = 5;
28) moTepu B TOKONOABOJI€ Prox = 8 KBT;
29) moTepu B HCTOUHHKe NIUTAaHUA Py = 10,6 KBT;

30) obmuit KITJI miaBiiIbHON YCTAHOBKH 77, = 0,56

31) yaenbHBIH pacxo 3JeKTpo3Hepruu q = 660 kB1/4;

32) npou3BOIUTEIFHOCTh YCTaHOBKH g = 0,2 T/4.



